

国防部新闻发言人答记者问

首艘国产航母建造进展顺利

国防部25日举行例行记者会，国防部新闻发言人吴谦就美在韩部署“萨德”反导系统等问题回答记者提问。

陆军18个集团军将缩编成师？报道纯属臆测

近日网上有消息称，在下一步军队改革中，陆军现有的18个集团军将缩编成师。吴谦表示，有关报道纯属臆测，与事实不符。

关于军队文艺团体及新闻媒体改革问题，吴谦表示，这轮军队改革坚持自上而下、分步实施、统筹推进各阶段改革任务。相关改革信息将适时发布。

美在韩部署“萨德”反导系统损害中国战略利益

吴谦说，美在韩部署“萨德”反导系统，不仅是一个战役战术问题，更是一个战略问题。这种做法打破了地区的战略平衡，损害了中国的战略利益，破坏了中美、中韩之间的战略互信。

中国海空力量赴日本海训练 不针对任何特定国家和目标

吴谦说，首艘国产航母的建造进展顺利，正在按计划推进。

吴谦表示，中国海空力量近日赴日本海及西太平洋有关海域进行训练，这是年度计划内的例行性安排，不针对任何特定国家和目标，符合国际法和国际惯例。今后中国军队仍将按计划组织这类例行行动。

针对有媒体提出的中俄将在南海有关海域举行军演的问题时，吴谦

说，8月16日至21日，中俄双方举行了“海上联合-2016”联演的第三轮磋商，就演习的实施计划、通信保障、后勤保障等具体安排进行了深入沟通，达成了广泛共识。这次联演的课题是“海上联合防卫行动”。

日本不是南海问题当事方 无权插手南海争议

针对日本自卫队可能在南海的行动，吴谦说，日本企图派遣自卫队参加美军在南海的“航行自由”行动，我们对此坚决反对。日本不是南海问题当事方，无权插手南海争议。中国军队维护国家领土主权和海洋权益的决心意志坚定不移，我们将坚决应对任何威胁和挑战。

有媒体称中国在钓鱼岛周边的海空域扩大活动范围，并且趋于频繁，持续试图单方面改变现状。对此，吴谦说，钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土。中方的航行和训练行动合理合法，他国无权指手画脚。

吴谦说，说到单方面改变现状，日本方面自2012年开始强行推动“购岛”，不断加强西南方向军事部署，通过新安法案解禁集体自卫权。这一系列举动值得亚洲邻国和国际社会高度警惕。

他表示，中国军队将采取一切必要措施，维护中国的主权安全和海洋权益。

在谈到中日海空联络机制问题时，吴谦表示，中方高度重视建立中日海空联络机制，希望日方尽早排除谈判障碍，与中方相向而行，争取早日启动和运行这个机制。

据新华社电

神州大地



左图：被损毁的刘亚楼旧居。



右图：被损毁前的刘亚楼旧居。

新华社 图

“刘亚楼旧居”被人为损毁 哈市依法刑拘犯罪嫌疑人

25日，据哈尔滨当地官媒报道称，位于哈尔滨市双城区的四野纪念馆东侧，包括开国上将刘亚楼旧居在内的7处不可移动文物被人为拆毁。目前哈尔滨官方认定该事件是“一起涉嫌破坏文物、故意损毁公

私财物等问题的刑事案件”。记者从哈尔滨市双城区有关部门获悉，当地已对人为破坏不可移动文物的犯罪嫌疑人依法刑拘，并严肃追究有关部门及相关人员的行政责任。

据新华社电

被控受贿2433万余元

云南省委原副书记仇和受审

贵州省贵阳市中级人民法院25日一审公开开庭审理了云南省委原副书记仇和受贿一案。

贵州省贵阳市人民检察院起诉指控：2008年至2015年，被告人仇和利用担任中共云南省委常委、昆明市委书记、云南省委副书记等职务上的便利及职权和地位形成的便利条件，为他人项目推进、银行贷款、工作

调整等事项上提供帮助，非法收受、索取刘卫高等13人财物，共计折合人民币2433万余元。

庭审中，公诉机关出示了相关证据，仇和及其辩护人进行了质证，控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见，仇和还进行了最后陈述，并当庭表示认罪、悔罪。

据新华社电

八达岭野生动物世界恢复开放 涉事公虎未受处罚 猛兽区自驾游和东北虎园不开

经过历时一个月的停业整顿，昨天早晨8点，北京八达岭野生动物世界恢复开园。刚开园不久，便已有游客持票入园，大家的心情似乎并未受到老虎袭人事件的影响。据园方负责人介绍，猛兽区开放，但该区自驾游项目被暂停，游客需乘坐园区的游览车进行参观。另外，事发地东北虎园也暂停对外开放，公众关心的3只涉事公虎并未受到处罚，目前身体状况良好。

了。”昨天上午8点半，园方一位负责人告诉记者，这次事件对八达岭野生动物世界肯定有不小的影响，但是针对调查组的调查结果，园方全力配合并积极整改。比如，恢复开园后的猛兽区自驾车游览项目已被暂停，暂停期间，他们会定期对园区进行升级改造，“改造完毕后，自驾游将会恢复”，这位负责人表示，至于改造期要持续多久，现在还不能给出一个确定的时间。

“7·23”东北虎袭人事件造成游客一死一伤，事件引起社会舆论的强烈关注。记者看到，昨晚，八达岭野生动物世界在官方网站上发布了此次事件的情况通告。通告里称，事件发生后，园区立即将伤者送往医院救治，垫付医疗费，派专人全程陪护家属。同时，成立危机处理小组，按照政府要求立即停业，第一全力救治伤员，照顾好家属；第二积极配合调查；第三进行内部整改。其间，园区领导多次探望家属，对此次突发事件中的逝者表示哀悼，对伤者表示慰问。

地处猛兽区内的东北虎园，也暂停对外开放。工作人员介绍，园方也会对这个区域进行相应的整改，提高安全性。据介绍，东北虎园共有东北虎12只，此次涉事老虎为3只同父异母的中年公虎。事发当日，3只虎放于散放区供游人参观，7只虎放于虎舍室外天井中，另有1只母虎和1只幼虎在虎舍铁笼内。针对网友们担心的这些老虎会不会受到严厉处罚，工作人员表示，事发后并未对老虎们进行处罚，依然按照规范流程进行饲养。

据《北京晚报》报道

发改委回应“1.6万亿救东北”：不是“输血式”资金投入

国家发展和改革委员会近日对外发布了推进东北振兴三年滚动实施方案。有媒体称“国家又给了东北1.6万亿”。针对这一说法，国家发改委东北等老工业基地振兴司负责人回应说，三年滚动方案涉及项目并非全额由国家投资，更不是“输血式”的资金投入。

《推进东北地区等老工业基地振兴三年滚动实施方案(2016-2018年)》于近日印发。方案分年度明确了137项重点工作和127项重大项目。

这位负责人说，这127项重大项目是滚动实施的，估算总投资有1万多亿元。投资包括企业自筹资金、地方政府配套资金和国家补助资金。具体项目须按照投资审批程序报批，不同领域、不同行业的项目各方出资

比例也不相同。涉及民生领域和公共基础设施领域的项目，国家将给予适当补贴。

这位负责人强调，《实施方案》的重点是推进东北地区政府管理体制、深化改革、深化国企改革等重点领域改革，全面改善投资营商环境，为民营经济和社会资本创造更加良好的环境。

他说，127项重大项目既不涉及产能过剩领域，也不是“撒胡椒面”式的各领域扩大投资，而是聚焦关键领域，着眼于能够有效补短板 and 培育新动能，重点支持东北地区民生和基础设施欠账，增强与华北等区域的快速通达能力，加快发展东北地区有基础、有潜力、有需求的新兴产业。

据新华社电

施奕明：前海征信致力于为金融市场稳定繁荣服务

近日，“大数据时代的金融服务与创新”论坛在上海举行，平安集团下属深圳前海征信中心股份有限公司(以下简称“前海征信”)副总经理施奕明受邀出席，解读大数据征信在金融领域的应用与创新，并共同探讨

“大数据+金融”的发展新机遇。施奕明说：“金融的核心是风险定价。对于风险的把控，无论是相对刚起步的互联网金融还是传统金融业都很重要。而大数据征信在风控领域为金融机构带来了大量创新机遇。

融通乾于8月16日起集中申购

据融通基金公告，国内首批封闭式基金基金通乾已于8月12日终止上市，基金名称变更为融通乾研究精选(代码：002989)。融通乾研究精选自2016年8月16日至2016年8月30日开放集中申购。集中申购期只开放申购、不开放赎回，集中申购期结束

后一段时间将打开日常申购赎回。“封转开”的融通乾研究精选将由基金经理张延闯继续担纲。张延闯在管理基金通乾期间(2014年10月25日~8月11日)总增长率50.51%，远超传统封基期间平均增长(35.73%)。

广告 投资有风险